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E VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
A SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM

DE JUNHO DE 2015.

vinte e três dias do mês de junho de dois mil e quinze reuniu-se a Câmara Municipal de
leirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo“ à Rua João Roveda, nº
no Jardim São Paulo, para a realização da vigésima primeira sessão ordinária, da terceira

ão legislativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador David Bertanha,
lo secretários os vereadores José Geraldo Botion e Odair Peruchi. Realizada a verificação de
ença, estavam em plenário os seguintes vereadores: David Bertanha, Fátima Marina Celin,
is Antonio Chaves,José Geraldo Botion, Odair Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina, Sérgio Balthazar
rigues de Oliveira, ausente o vereador Alceu da Silva Guimarães com justificativa. Foram

ntadas e aprovadasas atas da 19º sessão ordinária e da 1º sessão extraordinária, realizadas
11 de junho. Solicitaram inscrição na Explicação Pessoal os vereadoresSérgio Balthazar,

ma Celin, José Geraldo, Odair Peruchi, Rosivaldo e Jonas Chaves. Aberto o Expediente,foram
esentados os seguintes Requerimentos: nº 134/2015, da vereadora Fátima Marina Celin, que
la ao Deputado Estadual Aldo Demarchi para ações visando à construção de passarela para

Rua Dr. Eloy Chaves ao centro, sobre o km. 163 da Rodovia Constante Peruchi (SP-316). Em
ão, a autora disse que o requerimento trata da passarela que liga os bairros Nossa Senhora

recida, Jardim Planalto, Vila Olímpia, Jardim Corte, Jardim Juventude e Vila dos Pinheiros com
entro; lembrou que, em 2013 ocorreu uma audiência, onde foram debatidas propostas com
ição ao projeto apresentado pelo DER a respeito de como seria a recuperação da rodovia e

O seria esse trajeto; disse que, nessa época, foi apresentada a reivindicação da construção da
sarela e o engenheiro presente solicitou que fosse encaminhado um requerimento para que
lisassem o pedido; falou que já se passaram dois anos e ainda não obteve retorno, por isso está
mando essa reivindicação junto ao Deputado Aldo Demarchi que está presente nesse debate;
rmou que, o debate sobre a recuperação da rodovia começou em uma audiência pública na
nara Municipal de Rio Claro, sobre a descentralização do orçamento do Estado de São Paulo;
u que, com a melhoria na rodovia, o que já está acontecendo em alguns pontos, irá aumentar o

fego de veículos; disse que énecessário realizar a construção da passarela, agora que está
rrendo a obra na rodovia, pois mais pra frente será muito mais difícil; agradeceu a todos que
naram o abaixo-assinado para a construção da passarela e o apoio de todos os vereadores. O

Presidente disse que a construção dessa passarela é muito importante, pois o fluxo de pessoas é
de; disse que será retirado o fluxo da Vila Nossa Senhora Aparecida e os caminhões que

regam e descarregam nas cerâmicas passarão pela rodovia, sendo difícil as pessoas
avessarem. Sérgio Balthazar disse que, desde seu primeiro mandato, solicita esta passarela;

Ou que, quando foi pensado no projeto de melhorias da rodovia, deveria ter constado essa

Ssarela; disse que já foramfeitos vários requerimentos e indicações sobre o assunto; lembrou que
oram realizadas várias indicações sobre a Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy, alertando para a
Ssibilidade de novos acidentes; disse que essa é uma excelente iniciativa da vereadora Fátima e

2 0 abaixo-assinado reforça a necessidade das pessoas; falou que é cansativo o fato de pedir e

Ostrar os problemas e nada serfeito. Odair Peruchi disse que, nesta semana, pensou muito sobre a

316, após as melhorias;falou que sua idéia é solicitar a municipalizaçãoda estrada, no trecho
de a Anhanguera até a divisa com Santa Gertrudes, para não ocorrer o mesmo erro da Limeira-
“deirópolis, onde Limeira solicitou a municipalização, colocou o pedágio e Cordeirópolis ficou

n os problemas; disse que, com a municipalização, o Município teria autonomia na estrada;

OU que a rodoviaatravessa nosso perímetro urbano e que, depois das enliontir, op prio 
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ssário abrir consulta e debate para verificar a aceitação dessa questão; falou que, hoje, para a
ão de canos, por exemplo, é necessária a autorização do DER e a burocracia é grande. Em

ke, Sérgio disse respeitar o ponto de vista do vereador Odair, pois toda a discussão é necessária
nortante, mas que, particularmente, é contra a municipalização da rodovia, pois tudo está

) jogado para o Município; falou que, a responsabilidadede cuidar das rodovias é do Governo
stado; disse que o Município precisa cobrar para que se realizem as melhorias; que a

alização da rodovia não é um bem necessário, mas um mal para os cofres públicos. Odair
chi lembrou que a rodovia Limeira-Cordeirópolis era estadual e que Limeira solicitou a

assão da estrada; que a estrada que liga Araras a Rio Claro está com um pedágio;falou que as
orias nas rodovias exigem manutenção; que é necessário discutir essa questão para se ter mais
idade para resolver os problemas, já que ela corta o perímetro urbano de Cordeirópolis;
çou que outro município pode solicitar a municipalização. Geraldo Botion parabenizou a
dora Fátima Celin pelo requerimento; lembrou que, em 2013, quando ocorreu a audiência

ica, foi dada liberdade para que todos os presentes apresentassem sugestõese que, na ocasião,
olicitada esta passarela; disse que outra discussão foi para que a obra começasse da
anguera no sentido Rio Claro; falou que encaminhará um e-mail para o deputado Demarchi,
ele tem peso político nessa área; afirmou que a municipalização deve ocorrer, o Município tem
ser responsável; lembrou de André Franco Montoro, que quando ministro do Trabalho
antou o 13º salário para o trabalhadore que, na época em que era Governador do Estado de
Paulo, dizia que tudo tinha que se caminhar para a municipalização e que os Municípios
riam buscar os recursos; falou que a Escola Prof? Amália Malheiro Moreira foi a primeira

ipalização do Estado de São Paulo; que foi muito criticado por isso, mas até hoje é uma
la desejada por todos os pais; lembrou que, quando Prefeito, encaminhou um projeto para a
ra sobre a criação de um pedágio na rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy e realizou audiência

ica para discutir o assunto; falou que, por interesse político, realizaram pressão em cima dos
adores e o projeto foi rejeitado; disse que, imediatamente, o Prefeito de Limeira, Jurandyr
ão, preparou um projeto e, em três dias, o pedágio foi aprovado no município vizinho; afirmou
a municipalização é necessária; que a municipalização da segurança se faz com a Guarda
licipal, dando armamento e comunicação; reafirmou que é a favor da municipalização da

ia SP-316. Em aparte, Fátima Celin disse estar preocupada, pois está nos jornais que o custo
ecuperação da rodovia é de R$ 52 milhões e que, há mais de trinta anos que essa rodovia não
a manutenção devida; falou que são necessários mais dados e abrir o debate sobre essa

tão; que, no momento, é necessário trabalhar na questão da passarela e depois coletar
rmações e verificar a necessidade de debates. Geraldo Botion disse que visitou a estrada,
Jersou com o engenheiro das obrase várias pessoas sobre o trabalho que vem sendo realizado
ocal; falou que estão construindo uma rodovia de nível internacional e que, após o término da
1, durante os próximos 30 ou 40 anos, será necessária apenas a conservação; disse que, como
eador, é necessário acompanhar a construção dessa obra; afirmou que, a obra demorou dois
S para começar porque houve interesse de “grupos políticos". Em aparte, Rosivaldo Pina
brou que realizou indicação, no período em que ocorreu a modificação no projeto. Em votação

bólica, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 136/2015, da vereadora Fátima
fina Celin, que requer do Prefeito Municipal e da Secretaria de Saúde informações sobre as
es intersetoriais e integradas de prevenção e combate a dengue, bem como a mobilização da
Ulação para a preparação aos períodos de outubro e novembro. Requerimento nº 137/2015,
*ereador José Geraldo Botion, que requer informações da Secretaria de Obras, Urbanismo e
viços Públicos sobre a quantidade de veículos, fiscais de posturas e a subordinação destes.

     querimento nº 138/2015, da vereadora Fátima Marina Celin, que requer votof de

atulações à Comissão Organizadora da I Conferência Municipal de SegurançaAli tar e
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ional. Em discussão, a autora disse que, embora haja a Lei do Conselho Municipal de
ança Alimentar desde o ano de 2003, ainda não havia ocorrido no Município o debate sobre
ança alimentar; falou que é importante essa iniciativa do Poder Público com relação à

ência; que foi muito representativa a presença, pois participaram os agricultoresfamiliares,
dores do "assentamento"e do Bairro do Cascalho,jovens, merendeiras, dentre outros; afirmou
debate sobre a segurança alimentar é muito importante porque é necessário avançar essas

jes no Município, como a obesidade, o uso de agrotóxicos, os alimentos transgênicos e a

ate à fome; lembroudafigura de Herbert de Souza e da campanha Contra a Fome, a Miséria e

Vida; lembrou, também, de Dom Helder Câmara que, em plena ditadura militar, dizia que a

questão que o ser humano poderia passar é a fome e deJosué de Castro, que defendeu a cesta
a para os trabalhadores e a merenda escolar; disse que, a questão da segurança alimentar
| por pessoas que lutaram para que hoje tivéssemos tudo isso incluído e acredita ser

ante lembrar-se delas; afirmou que é muito importante esse passo que o município deu na
zação da conferência;falou sobre a importância da avaliação da segurança alimentar, para
as pessoas tenham comida; informou que foi discutida a ampliação das hortas nos bairros,
que as pessoas tenham acesso a esse tipo de alimento; disse que foi um debate muito

rtante e que caberia apresentar as propostas que foram aprovadas na conferência em uma
ima sessão de Câmara; parabenizou a comissão organizadorapela realização. O Sr. Presidente

2 que, hoje, a preocupação é com o glifosato que é usado na agricultura; explicou que a
tância é um mata-mato e a Secretaria da Agricultura informou que os agricultores estão
cando uma superdose desses herbicidas na agricultura; disse que muitos agricultores estão
izando pulverizações aéreas e muito rápidas nos produtos e que o tempo de carência para a
eita muitas vezes não é respeitada;falou que é necessário realizar um estudo profundo sobre o

do agrotóxico na comida. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Foram
sentadas as seguintes indicações: nº 203/2015, do vereador David Bertanha, solicitando a
inação de guardas municipais nos horários de entrada e saída dos alunos na Escola Geraldo
ha, no Jardim Eldorado; nº 204/2015, do vereador David Bertanha, solicitando guardas
hicipais ou policiais no horário de HTPCs, realizado toda quarta-feira, das 17h30min às
30min, na Escola Municipal Geraldo Rocha, no Jardim Eldorado; nº 205/2015, da vereadora
ima Celin, solicitando a ampliação dos serviços oferecidos aos idosos, com instalação da sala de
ústica, construção de piscinas para hidroginástica e implantação da Casa Dia do Idoso; nº
6/2015, da vereadora Fátima Celin, solicitandoformulação de política pública de acolhimento

S imigrantes haitianos e africanos em nosso município e busca de apoio junto ao governo
adual e federal; nº 207/2015, da vereadora Fátima Celin, solicitando implantação de ESF
Stratégia de Saúde da Família) Rural, para atender reivindicações das mulheres que residem
ta área; nº 212/2015, do vereadorJonasAntonio Chaves, que solicita operação tapa-buraco na
q Antonio Pereira da Silva, em frente ao nº 450, no Jardim Progresso; nº 213 a 215/2015, do
eador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando estudo do impacto e do volume de
ua de chuva que deverá descer do Anel Viário; levantar, com alvenaria, em 200 mm o "ladrão" da
presa do Barro Preto, além de estudo sobre o possível assoreamento da represa e de possíveis
Síduos ou lixo que será derramado no local, podendo causar impacto ambiental; solicitando
Ovidências para o cruzamento do Anel Viário com a Rodovia Constante Peruchi (SP-316),
Jerente à sinalização de solo e aérea, escoamento de água e "grau de perigo” e solicitando
Ovidências para o cruzamento, sinalizaçõesde solo e aérea e escoamento de água entre o Anel
úrio e a Rua do Barro Preto. Fátima Celin solicitou a palavra para discorrer sobre o

equerimento nº 136/2015; disse que o Parlamento Regional do Aglomerado Urbano de
Facicaba criou sua comissão de combate à dengue, devido à epidemia que havia na maior, parte

ºS municípios da região; falou que foi realizada uma reunião com a Dra. Clélia,
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nal da Saúde de Piracicaba, onde receberam um CD com toda a legislaçãosobre a questão da
ge e com uma normativafederal que diz que, em situações de epidemia, o decreto municipal a
ito não pode ser baseado na Lei Orgânica, mas nessa normativafederal, para que as despesas
orram por conta do município; disse que, nessa reunião, também foi colocado que, na saúde
ida, houve um número maior de mortes por causa da dengue; afirmou que, a saúde pública
preparada para tratar das questões que envolvem toda a população e que há uma cultura de
as com trabalhadores de vários setores, não ficando somente na decisão do profissional de

cina a questão de como vai tratar; falou que foi observado que quando o atendimento é
zado na saúde pública, o diagnóstico é mais rápido; disse que o "ano da dengue”se encerra no

27 de julho e que, se o Município não estiver preparado e a sociedade mobilizada para cuidar
7 questão, poderá enfrentar um novo surto de dengue; afirmou que o requerimentoé para que
nicípio se prepare, para que não ocorram os mesmos problemas. Não foram apresentados
ferimentos verbais. Foram apresentadas as seguintes indicações verbais: da vereadora
ma Celin, solicitando uma análise do setor de engenharia sobre a rotatória do Barro Preto; do
ador Rosivaldo Pina, solicitando manutenção na iluminação na Rua José Aparecido Benedito,
ardim Santa Luzia e a manutenção da iluminação no Viaduto "Valdemar Fragnani”. Sérgio
hazar disse que, quandofoi apontado o problema da rotatória do Barro Preto, para que não
ressem acidentes, a resposta foi que, no local, passa uma tubulação de gás que vai para as
micas e que não seria possível realizar o serviço; falou sobre o problema da água que vai para
presa do Barro Preto. Foi dispensada a leitura das seguintes correspondências recebidas:
io nº 115/2015, encaminhando as Leis Complementares nº 218 e 219/2015; Ofício nº
[AAP/GM-MF, em atenção ao Requerimento nº 82/2015; Carta da Diocese de Limeira,
iminhando o posicionamento dos bispos sobre a "Ideologia de gênero nos projetos municipais
educação"; Ofício nº 128/2015, em atenção ao Requerimento nº 114/2015; Ofício nº
(2015, em atenção às reivindicações da Associação de Moradores do bairro Engenho Velho.
errado o Expediente, passou-se à verificação de presença, onde responderam os seguintes
eadores: David, Fátima, Jonas, José Geraldo, Liliane, Odair, Rosivaldo e Sérgio, ausente o
ador Alceu com justificativa. Foi recebido o Projeto de Lei nº 19/2015, do Sr. Prefeito
hicipal, que institui o Plano Municipal de Educação (PME) para os anos de 2015-2025 e dá
as providências. Na Ordem do Dia, foi inicialmente proposta a inversão de pauta para a

icussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 14, de 27 de abril de 2015, do
ador Rosivaldo Antonio Pina, que concede a "Medalha João Pacífico" à atleta BeatrizJuliana
nes Barros. Em discussão, o autor agradeceu a toda a família da atleta, e que Beatriz leva o

he de Cordeirópolispor onde passa; falou que acompanhou, no Ginásio Municipal de Esportes, o
rço e o desempenho da atleta; disse que, atualmente, a atleta está no XV de Piracicaba,
resentandoCordeirópolis; lembrou que Beatriz é a segunda atleta, representando Cordeirópolis,
2 mais possui medalhas nos Jogos Abertos, com um total de seis; pediu o apoio dos demais
eadores na aprovação do projeto. Fátima Celin parabenizou Beatriz e seu treinador, Clóvis
a; disse que, além de ser um destaque no esporte, é mais uma mulher que está ocupando seu
aço e se desenvolvendo. Sérgio Balthazar parabenizou o vereador Rosivaldo pela lembrança,
S quando se fala na “Medalha João Pacífico”, muitos não têm a noção da grandiosidade que é
eber essa medalha; disse que assistiu um documentário a respeito de João Pacífico e que, como
deiropolenses, não valorizamos 1% da grandiosidade que ele foi para a música popular
Isileira, para o Brasil e para o mundo;falou que, comoJoão Pacífico, existem muitos outros que
am de Cordeirópolis e muitas vezes, não valorizamos, citando na área do futebol o falecido

Jador “Giba”, e os esportistas locais Paulão e o Mário Damião, o Spinelli e o locutor esportivo Léo
tista; disse que, outro injustiçado na cidade é o treinador Clóvis Pena, que já fez muito, pelo
dOrte e ganhou várias medalhas por Cordeirópolis;falou sobre sua admiração pel, ia da   los Gomes, 999 - Jd. Jafet - Cx. Postal 58 - Fone/Fax: (19) 3546.9090 - CEP -970 -
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a; disse estar orgulhoso pela homenageada ser uma mulher batalhadora e vencedora, que
q seu espaço e por ser negra; exaltou a figura do marido que sempre a incentivou no esporte;
benizou a atleta. Geraldo Botion parabenizou o vereador Rosivaldo Pina; disse que a atleta
uma responsabilidademuito grande, pois está passando um exemplo para as novas gerações;
| que dificuldades são iminentes e frequentes, mas que a atleta consegue transpor todos os
áculos e vencer; parabenizou a atleta. Odair Peruchi parabenizou a atleta Beatriz; disse que
re foi um amante do esporte e que, quando esteve Prefeito, gostava de ir junto com a
ação nas disputas dos Jogos Regionais; afirmou que a atleta representou muito bem nosso
icípio; falou que o esporte precisa fazer parte da nossa vida cotidiana e que são necessárias
icas públicas para desenvolvimento do esporte; parabenizou a atleta e toda a sua família e

bém o vereador Rosivaldo. O Sr. Presidente disse que não é fácil ser atleta; afirmou estar muito
em poder, juntamente com o vereador Rosivaldo, conceder a MedalhaJoão Pacífico, quefoi um
eiropolense que levou seu nome para todo o sertão brasileiro;falou que a atleta se destacou no
icípio e que, mesmo depois de ser mãe, continuou a se dedicar ao esporte; desejou muitas
idades e vitórias; parabenizou o vereador Rosivaldo pela iniciativa. Em votação nominal, foi
vada por 8 (oito) votos, dos vereadores David, Fátima, Jonas, José Geraldo, Liliane, Odair,
valdo e Sérgio. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para a entrega da homenagem à atleta.
herta a sessão, passou-se para a discussão adiada e votação do Projeto de Lei
iplementar nº 10, de 3 de junho de 2015, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao
ut” do artigo 45 e ao art. 48 da Lei Complementar nº 139, de 30 de abril de 2009, com
eriores alterações, conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em
ição nominal, o projeto foi aprovado com os votos dos vereadores Fátima, Jonas, Geraldo
on, Liliane, Odair, Rosivaldo e Sérgio. Segunda discussão e votação da Proposta de Emenda

ei Orgânica nº 1, de 8 de junho de 2015, da Mesa Diretora, que altera o “caput” do art. 39 da
Orgânica do Município. Em discussão, nenhum vereadorse manifestou. Em votação nominal, foi
ovado por 8 (oito) votos, dos vereadores David, Fátima, Jonas, Geraldo Botion, Liliane, Odair,
valdo e Sérgio. Segunda discussão e votação do Projeto de Resoluçãonº 3, de 8 de junho
2015, da Mesa Diretora, que dá nova redação ao art. 127 do Regimento Interno. Em discussão,
hum vereador se manifestou. Em votação nominal, foi aprovado por 7 (sete) votos, dos
adores Fátima, Jonas, Geraldo Botion, Liliane, Odair, Rosivaldo e Sérgio Discussão e votação

ojeto de Lei nº 14, de 29 de abril de 2015, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre as
trizes para a elaboração e a execução da lei orçamentária de 2016 e dá outras providências.
discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, acordo com o art. 283 do
mento Interno, o projeto de leifoi aprovado com sete votos, dos vereadores Fátima, Jonas, José
aldo, Liliane, Odair, Rosivaldo e Sérgio. Em seguida, o Sr. Presidente leu o parecer da Comissão
Finanças e Orçamento. Consultado o Plenário, foi aceito por todos a votação das emendas em
0. Emenda nº 1, de autoria de todos os vereadores, que transpõe recursos para o Programa
O - Processo Legislativo Municipal - Ação 1121 - Reforma e Ampliação da Câmara. Em

Cussão, Sérgio Balthazar parabenizou os vereadores que elaboraram as emendas e os que
naram, pois as três emendas retratam a necessidade; cumprimentou o Padre Anderson Luiz
eiro, da Quase Paróquia Santa Luzia, presente na sessão; disse que ele tem acompanhando
uns debates importantes para a comunidade. O Sr. Presidente agradeceu a presença do Padre
erson e do Sr. Marcos Rosa. Emenda nº 2, de autoria dos vereadores David Bertanha,
ma Celin, Jonas Chaves, Geraldo Botion, Odair Peruchi, Rosivaldo Pina e Sérgio Balthazar, que
lspõe recursos para o Programa 0220 - Acesso à Educação - Educação Infantil - Ação nova -

Orma e Ampliação do Centro de Convivência da Criança e do Adolescente no AssentamentoXX
Novembro. Em discussão, nenhum vereador se manifestou.Emenda nº 3, que transpõe recursos
40 Programa 0113 - SuporteAdministrativo - Saúde - Ação nova - Aquisição de ambulâmdiás e
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los de transporte de pacientes. Em discussão, Fátima disse que será o primeiro ano do
mento impositivo, com relação à Câmara dos Vereadores; explicou que, na elaboração dessas
das, cinquenta por cento deve ser destinadopara a área da saúde; lembrou que veículos para
or de ambulâncias é uma reivindicação antiga; falou sobre a necessidade de esses veículos

m adaptados, pois existem muitos idosos e deficientes; disse que foi muito importante a
ativa da Câmara em elaborar essas emendas, principalmente a que se refere à saúde. O Sr.
idente agradeceu todos os vereadores pelo apoio as emendas e falou sobre a necessidadedas
ulâncias. Em votação nominal, as emendas foram aprovadas por 7 (sete) votos, dos
adores Fátima, Jonas, Geraldo, Liliane, Odair, Rosivaldo e Sérgio. Encerrada a Ordem do Dia,
alizada nova verificação de presença, onde estavam presentes os seguintes vereadores: David
anha, Fátima Celin, Jonas Chaves, Geraldo Botion, Liliane Genezelli Odair Peruchi, Rosivaldo
e Sérgio Balthazar, ausente com justificativa o vereador Alceu Guimarães. Falaram em

licação Pessoal, os seguintes vereadores: Odair Peruchi falou sobre o empenho que,
amente com o vereadorJosé Geraldo, realiza com relação à questão da logística e dos projetos
está encaminhandopara o Governo Estadual; disse que, encontrou uma empresa do Governo

eral, a EPL (Empresa de Planejamento e Logística) S/A, que é vinculada ao Ministério dos
nsportes; que tem por finalidade estruturar e qualificar, por meio de estudos e pesquisas, o

cesso de planejamento integrado de logística no País, interligando rodovias, ferrovias, portos,
oportos e hidrovias; disse que a empresa tem uma visão público-privada e associada à

gestrutura e serviços e que o Plano Nacional de Logística Integrada deve identificar as
essidades e oportunidades de investimentos a curto, médio e longo prazo; que a empresa tem
objetivo de, nos próximos vinte anos, promoverno Brasil uma logística eficiente e contemplada;
é necessário unir esforços para colocar Cordeirópolis em um plano de investimento futuro.

gio Balthazar convidou a todos, no próximo final de semana, para a Festa Junina na
unidade de Santa Luzia. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de
os e encerrou a sessão, sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do RegimentoInterno.

David Bertanha
Presidente    º Secretário    www.camaracordeiropolis.sp.gov.br  


